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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK 

WELZIJN

Zitting: 02 december 2024
Plaats: Gemeentehuis raadzaal
Aanwezig: Noor Bruynooghe, Voorzitter raad

Johan Vandenbussche, Ria Beeusaert-Pattyn, Steven Bogaert, Els Kindt, 
Sofie Steurbaut, Ann Gunst, Steven Kindt, Bart Verhaeghe, Thijs 
Deklerck, Ria Ghesquiere, Joke Van Doorne, Etienne Denys, Hilde 
Pitteljon, Andy Tommeleyn, Lukas Gunst, Jens Devloo, Wolfgang 
Vanpraet, Wouter De Clerck, Jan De Decker, Saar Laridon, raadsleden
Ivan Vandenbussche, Algemeen Directeur

Afwezig:
Verontschuldigd:

Dit agendapunt maakt deel uit van de openbare zitting

Agendapunt: Verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst

Motivatie: 
Het decreet over het lokaal bestuur, Artikel 87 tot 98, Artikel 102 en 105;
besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van voordracht 
en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale 
bestuursorganen; 
besluit van de Vlaamse regering tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en van de 
faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en 
provincieraadsleden per provincie en per provinciedistrict;
omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode. 

Relevante Documenten: 
Alle voordrachtakten zijn ontvankelijk.
Alle geloofsbrieven worden onderzocht en goedgekeurd.
Alle verkozenen leggen de eed af. 
De samenstelling voldoet aan de gendervereiste. 

Besluit
Art.1. De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de ontvankelijkheid van de 
akten van voordracht zoals hierboven vermeld en verklaart de voorgedragen kandidaat-
leden verkozen:
Resp&ct 8810 - CD&V:
Lies Delameillieure, Veldekensstraat 3, 8810 Lichtervelde
Herman Becue, Beverenstraat 47, 8810 Lichtervelde
Dries Naert, Margarethalaan 34 8810 Lichtervelde
Kaat Sabbe, Kortemarkstraat 67 8810 Lichtervelde
DURF:
Jan Kinds, Hoogstraat 4, 8810 Lichtervelde
Shari Doom, Statiestraat 169 003, 8810 Lichtervelde.
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Art.2. De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven van alle kandidaat-
leden goed.
Art.3. De raad voor maatschappelijk welzijn stelt vast dat, conform decreet over het lokaal 
bestuur, Artikel 96, paragraaf 1 volgende verkozenen de eed als lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst hebben afgelegd in handen van de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn:

 

Namens de OCMW-raad:
In opdracht :
Algemeen Directeur,
(get.) Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
(get.) Noor Bruynooghe

Voor éénsluidend afschrift:
Algemeen Directeur,
Ivan Vandenbussche

Voorzitter raad,
Noor Bruynooghe
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